
ACTA 016-2010
Acta de la sesión ordinaria que celebra  el Concejo Municipal de Tarrazú, en la Sala de
sesiones de la Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las dieciséis horas del
día dieciocho  de agosto del dos mil diez.
MIEMBROS DEL CONC EJO MUNICIPAL PRESENTES:

REGIDORES PROPIETARIOS:
Señora  Mayra  Naranjo  Blanco,  Presidenta,  señor  José  Antonio  Astua  Quesada,
Vicepresidente,  el Señor Allan Vargas Díaz y señor Alejandro Bonilla Herrera.
REGIDORES SUPLENTES EN CALIDAD DE PROPIETARIOS:
Señora Damaris Segura Blanco
REGIDORES SUPLENTES:
Señor  Miguel  Sánchez Navarro,  Señor  Edgar Ureña Miranda y señora Vera Guerrero
Carvajal
SINDICOS PRESENTES:
No hubo síndicos presentes
FUNCIONARIOS PRESENTES: 
Lic. Iván Sáurez Sandí, Alcalde Municipal.
Señora Guiselle Navarro Porras, secretaria a.i Concejo Municipal
Manuel Cordero Retana Contador Municipal.
REGIDORES AUSENTES:
Señora María Luisa Blanco Zúñiga y señor Manuel Umaña Elizondo ausencia justificada.

ARTÍCULO I: APROBACION DE LA AGENDA

Una vez aprobada, se inicia la sesión con base a la siguiente agenda:

1. Lectura y Aprobación de la Agenda.
2. Atención al Público
3. Lectura, discusión, aprobación y firma de actas anteriores.
4. Lectura de Correspondencia. 

 A. Recibida 
 B. Enviada

5. Informes
A. Informes de Funcionarios Municipales

 B. Informes de Concejos de Distrito
C. Informes de Comisiones y Representaciones
D. Informe del Señor Alcalde

6. Mociones
7. Asuntos Varios.

ARTÍCULO II: ATENCIÓN AL PÚBLICO
1. Proyectos del Concejo de la Persona Joven

La señorita  Lucia  Fallas  miembro  del  Concejo  de la  Persona  Joven  hace  una  breve
exposición  ante  los  señores  miembros  del  Concejo  Municipal  de  las  propuestas  de
proyectos que desean cumplir en su  programa. 

 Recreativa de Montain Bike la Ruta del Café 2010  .
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Para el día 26 de octubre del presente, con salida del Gimnasio Municipal. A beneficio de
la remodelación de la Estación de Bomberos los Santos.

El fin de estas actividades es crearla año con año para ayudar a diferentes Instituciones
u Organizaciones. Los gastos de dicha actividad para CCPJ Tarrazú será únicamente la
publicidad.

 Concierto con el Grupo Malpaís  .

La fecha propuesta es el día 24 de octubre del año en curso, en el Gimnasio Municipal y
se venderán un total de 500 entradas, de lo cual no se obtendrá ganancia dado que será
únicamente como apoyo al grupo.

 Conversatorio de Jóvenes.  

Fecha propuesta el 25 de octubre del presente. Con la finalidad de crear una semana de
la Juventud  a nivel  Cantonal  para que  los jóvenes expongan sus necesidades.

Una vez ampliamente discutido, se acuerda:

ACUERDO # 1: Nombrar al regidor Allan Vargas Díaz como representante del
Concejo  Municipal  y  Fiscalizador  ante  dichas  actividades,  que  organiza  el
Concejo de la Persona Joven de Tarrazú
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.
 

ARTICULO III: LECTURA, DISCUSIÓN, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS
ANTERIORES.

Se procede a la lectura y aprobación de la siguiente acta:

 Acta de la Sesión Ordinaria 015-2010, del once agosto del 2010, la cual se
aprueba con la siguiente objeciones:

a) En el artículo III Atención al público, punto A) la fecha de celebración del Régimen
Municipal es el día 27 de agosto y no el 25 de agosto del año en curso como fue
señalado. 

 Acta de la Sesión Extraordinaria 11-E-2010, del día diecisiete de agosto del
2010, la cual se aprueba sin objeción.

ARTICULO IV: LECTURA DE CORRESPONDENCIA

1.  Se  presentó  el  tercer  Presupuesto  extraordinario  2010,  el  mismo  se  procede  a
trasladar a la comisión Hacienda y Presupuesto para su debido análisis y estudio.

2. Oficio N˚2010-65 ASA-TARRAZÚ, enviado por la Sra. Giselle Jiménez Ureña secretaria
Ministerio  de  Agricultura  y  Ganadería  invitando  a  participar  de  la  reunión  que  se
celebrará el día viernes 20 de agosto del año en curso en las instalaciones del Centro
Agrícola Cantonal de Tarrazú a las 2 de la tarde con la intención de nombrar el Concejo
de la Cuenca del Rio Savegre. Y acatando la ley 7779 de la República de Costa Rica en
donde  menciona  nombrar  por  el  Concejo  Municipal  de  cada  Cantón  un  miembro
propietario y un suplente.

Los señores miembros del Concejo acuerdan enviar nota al Ministerio de Agricultura y
Ganadería indicando que al  llegar la invitación con tan poco tiempo este concejo no
logro elegir quien asistiría  a dicha actividad.

3.Nota enviada  por la Asociación de Desarrollo  Integral de Guadalupe, solicitando una
patente para vender bebidas alcohólicas  en el Salón Comunal el día 28 de agosto del
año en curso; con el fin de recaudar fondos.

El Concejo Municipal toma nota y acuerda:
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ACUERDO #2 Autorizar una patente temporal de licores a la Asociación de
Desarrollo Integral de Guadalupe para vender bebidas alcohólicas en el Salón
Comunal el día 28 de agosto del presente. Con el fin de recaudar fondos.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.

4.  El  señor  José  Antonio  Cascante  Director  Catastro  Bienes  y  Muebles  envía  el
presupuesto de su departamento para su aprobación.

Los  señores  Miembros  de  Concejo  toman  nota  y  trasladan  este  presupuesto  a  la
Comisión Hacienda y Presupuesto para su debido estudio.

5. En Lic. Fabio Vargas Navarro envía los oficios AIM-74-2010 y AIM-75-2010, en donde
solicita  aprobar  la  adición  de los  artículos  20  y  21  en  el  Capítulo  IV  del  Auditor  y
subauditor Interno del  Reglamento de Organización y funcionamiento de la Auditoría
Interna de la Municipalidad de Tarrazú.
El Concejo Municipal toma nota y traslada este oficio para la próxima Sesión con el fin
de analizarlo detenidamente  y darle el análisis adecuado  correspondiente.

ARTÍCULO V: INFORMES

A. Informes de Funcionarios Municipales:
No hay informes en este espacio.
B. Informes de Consejos de Distrito:
No hay informes en este espacio 
C. Informes de Comisiones y Representaciones:

No hay informes en este espacio 
D. Informes del Señor Alcalde Municipal
1. Acuerdo #3: Se presenta su aprobación los siguientes pagos

ORDEN  DE
COMPRA N°

PROVEEDOR MONTO (colones) DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

539 Comercializadora  RyR
Premium S.A

41.050.00 Compra de aspiradora para
uso  en  la  limpieza  del
edificio Municipal.

476 LITOIM S.A 50.000.00 Compra  de  dos  libros  de
Diario  general  para  uso
Departamento
Contabilidad.

541 Carlos  Ortiz
Ureña

145.000.00 Compra  e
instalación  de
parabrisas
trasero  SM  BMW
318

203 Roberto  Barboza
Jiménez

500.000.00 Adelanto de  obra
solón  Internet
San Carlos.

Grupo  Libertad
Gálvez  Cordero
S.A

50.000.00 Seminario  para
Auditoria  asistió
Lic.  Fabio  Vargas
Navarro.

Cristian  Cordero
Navarro

190.000.00 Traslado  de
materiales  del
MOPT  a  San
Lorenzo  Puente
Zapotal

482 Grupo  Orosi  siglo
XXI

4.000.000.00 Colocación Carpeta
asfáltica  en
camino  Salón
Comunal  en
entronque al Ebais
san Carlos.

534 Academia  de
Computo  San
Marcos

85.000.00 Compra de cámara
Digital Kodak para
uso  Departamento
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Desarrollo  Control
Urbano.

535 Academia  de
Computo  San
Marcos

54.000.00 Compra  de
impresora  EPSON
para  uso
Departamento
Legal

530 Vinicio  Blanco
Gamboa

127.925.00 Reparación
TOYOTA  HAILUX
(convenio MOPT)

Doris Montero Gamboa 51.150.00 Refrigerio para recibir a 
delegaciones Folklóricas de 
Argentina y México

TOTAL 5.294.125.00

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.

2. El señor Alcalde Municipal hace la lectura del oficio DJMT-66-2010,  remitido por Lic. 
José Martínez Meléndez Asesor legal Municipalidad Tarrazú sobre el recurso de revisión 
presentado por el señor Francisco Blanco Valverde al mismo informa que este recurso de
revisión tenía que cumplir con dos momentos procesales importantes el primero es el 
momento de admisibilidad de recurso y el segundo el momento de la resolución del 
recurso.
Una vez interpuesto el recurso de revisión, el Concejo Municipal nombrará un Órgano
Director del Procedimiento, quien contará con un  plazo de un mes  para resolver la
admisibilidad del mismo, lo anterior a la luz de la normativa indicada.

Una vez ampliamente discutido se acuerda: 

ACUERDO  #4  Nombrar  a  las  siguientes  personas  para  la  integración  del
Órgano  Director  del  Procedimiento  de  admisibilidad  o  no  del  recurso  de
revisión interpuesto por el señor Francisco Blanco Valverde:
Señora Mayra Naranjo Blanco, Regidora Propietaria
Señor Alejandro Bonilla Herrera, Regidor propietario
Señora Vera Guerrero Carvajal Regidora suplente
Lic. Adriana Vargas Solís, Administradora Acueducto Municipal
Lic. Iván Sáurez Sandí, Alcalde Municipal.
Lic. José Martínez Meléndez, Como Asesor Legal del Órgano
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.

ARTICULO VI: MOCIONES
No hubo mociones en este espacio

ARTÍCULO VII: ASUNTOS VARIOS
1. El  regidor Bonilla Herrera comenta sobre la reunión que tuvieron con la Diputada
Alicia Fournier, estuvieron presentes los tres Alcaldes, Coopetarrazú, CAIS, Coopesantos
y representantes del Concejos Municipales de Tarrazú y León Cortés, y se trató el tema
de la continuidad de las peticiones que se dieron en la visita de la Señora Presidenta
Municipal, y vuelve en dos meses con la cronograma de peticiones.

Sin más asuntos a tratar concluye la Sesión a las 7:40 pm
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 Guiselle Navarro Porras
Secretaria a.i

Mayra Naranjo 
Presidenta Municipal

 

5


